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Ao décimo terceiro dia do més de janeiro de dois mil e vinte e cinco, no Salao Nobre do Edificio dos Pagos 

do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Unido das Freguesias do Barreiro e Lavradio, no 

Concelho do Barreiro, teve inicio pelas quinze horas, uma Reuniao Extraordinaria Privada do Orgao 

Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor Presidente da Camara, Frederico 

Rosa, estando presentes os seguintes senhores vereadores: Sara Ferreira, Rui Pedro Pereira, Maria Joao 

Regalo, Carlos Guerreiro, Arlete Cruz, Duarte Machado, Ricardo Teixeira e Ana Cristina Fialho. 

O vereador Rui Braga por motivos profissionais fez-se substituir pelo senhor vereador Duarte Machado e 

o senhor vereador Miguel Amaral, por motivos profissionais fez-se substituir pela senhora vereadora Ana 

Cristina Fialho. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da mesma 

como “Anexo A”. 

1- TOMADA DE POSSE DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANGA 

  

ENTIDADE/MEMBROS A TOMAR POSSE PERANTE O ORGAO MUNICIPAL NO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SEGURNAGA 

REUNIAO DE CAMARA PRIVADA DE 13 DE JANEIRO DE 2025 

  

  

  

  

  

ENTIDADE REPRESENTADA NOME 

OU MEMBRO 

Presidente da Camara Municipal Frederico Rosa 

Vereador indicado pelo Presidente da Sara Ferreira 

Camara 

Presidente da Assembleia Municipal André Pinotes Batista 

Presidente da Junta de Freguesia de Isabel Maria Costa Ferreira 

Santo Antonio da Charneca 

  

  

Presidente da Uniao das Freguesias do Carlos Artur Raposinho dos Santos 

Alto do Seixalinho, Santo André e 

Verderena 

Presidente da Uniao das Freguesias do Gabriela Alexandra dos Santos Soares 

Barreiro e Lavradio 

  

Representante do Ministério Publico na Susana do Carmo Henriques Delgado 

Comarca de Lisboa 

Tribunal do Barreiro        
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Representante da Policia de Seguranga Subintendente Oscar Fernandes Sanches 

Publica 

Divisao Policial do Barreiro 

  

Representante da Guarda Nacional Capitao Dinarte Santos 

Republicana 

Destacamento Territorial do Montijo 

  

Representante do Servigo Municipal de Rui Laranjeira 

Protegao Civil 

  

Representante da Associagao Miguel Saldanha 

Humanitaria dos Bombeiros Voluntarios 

do Sul e Sueste 

  

Representante da Associagao José Figueiredo 

Humanitaria de Bombeiros Voluntarios do 

Barreiro, Corpo de Salvagao Publica 

  

Representante dos Estabelecimentos de Carlos Moucho 

Ensino Publico a operar no territorio 

  

Representante dos Estabelecimentos do Ivo Neves 

Ensino Particular e Cooperativo a operar 

no territorio 

  

Representante das estruturas integrantes | Telmo Torrinha 

da Rede Nacional de Apoio as Vitimas de 

Violéncia Doméstica situadas no 

municipio 

  

Representante da Diregao Geral de Anabela Rodrigues 

Reinsergao e Servigos Prisionais         

Estiveram presentes os elementos constantes na listagem em anexo como Auto de Tomada de Posse. No 

final o senhor Presidente deu por instalado o Conselho Municipal de Seguranga. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO E APROVAGAO DA ATA- 

Os textos das deliberagées (propostas) foram aprovados em minuta, nos termos da deliberagdo 

n° 340/2021 tomada em Reuniao Ordinaria da Camara Municipal de 13/10/2021, tendo para 0 efeito sido 

assinadas pelo Sr. Presidente da Camara e por quem as lavrou. 

Nao havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas 

quinze horas e vinte e cinco minutos, da qual se lavrou a presente ata, que apds lida e aprovada por 

UNANIMIDADE na reuniao de 5 de fevereiro, vai por mim ser assinada, Susana Teixeira, assistente
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da Divisao Juridica e de Administragao Geral, que a lavrei na qualidade de secretario e pelo Sr. Presidente 

da Camara Frederico Rosa. 

Presidente A secretaria 

(Frederico Rosa) (Susana Teixeira)


